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i Read and understand the
operating instructions  before
using the appliance. Get familiar
with the control elements and
how to use the appliance properly.
Abide by all the safety measures
state in the service manual.

Act responsibly toward third parties.
The operator is responsible for accidents or risks to third parties.
In case of any doubts about connection and operation refer
please to our customer center.

Safety instructions

WARNING!

Read all safety warnings and all instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

Children over the age of 8 and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or with a lack of experience
and/or knowledge may only use the machine when supervised
or after being instructed on the safe use of the machine and
understanding the risks arising from such use.

WARNING!

Charging any other battery is not allowed. Single-use batteries
must not be charged with the charger.

Do not use this product in any stated for normal use. Not
observing general in force and instructions from this manual
does not make the manufacturer liable for damages.

Emergency procedure

Conduct a first-aid procedure adequate to the. injury and
summon qualified medical attendance as‘quickly as. possible.
Zrotect the injured person from further harm and calm them

own.

If you seek help, state the following pieces of.information: 1.
Accident site, 2. Accident type, 3. Number of injured persons,
4. Injury

Charging station

No metal parts may enter the shaft to slide the battery (risk of
short circuit).

Never use the charger moist or wet conditions. Suitable for
indoor areas only.

Make sure the system voltage corresponds to the charger type
plate details. There is a risk of electric shock.

Cable connections to be separated by pulling the plug only.
Pulling the cable could damage both the cable and plug. As a
result, electric safety would no longer be guaranteed.

Never use the charger when the cable, plug or the machine is
damaged by external influences.

In case of damage, deliver the product to an authorized service
center.

Make sure the cooling function is not limited by covering the
cooling slots. Do not operate the appliance near heat sources or
on a flammable surface.

Never open the charger. Contact a specialised workshop in case
of any defect.

The Bormann charger to be used only to charge the battery.
There can be malfunction or fire if different chargers are used.
The outer battery surface must be clean and dry before the
battery starts to get charged.

Battery

Vapours may leak out in case of unauthorised use or when using
a damaged accumulator.

Bring fresh air and seek medical advice if experiences difficulties.
Vapours may irritate the respiratory system.

WARNING!

RISK OF FIRE! RISK OF EXPLOSION!

Never use damaged, defective or deformed accumulators. Never
open or damage the accumulator or let it fall on the ground.
Never charge the battery in an environment with acids and easily
flammable materials.

Protect the battery against heat and fire.

Protect the battery against moisture and liquids.

Battery to be used at the ambient temperatures between 10 °C
and +40 °C only.

Never put the battery on heaters and do not expose it to strong
sunlight for a long time.

After being subject to heavy load, let the battery cool down first.
Short circuit-do not bridge the accumulator contacts with metal parts.
The accumulator must be packaged (plastic bag, box) or
accumulator contacts must be sealed up for accumulator
disposal, transport or storage.

2

= Work instructions
Accumulators are supplied
partially charged and must
therefore be fully charged
before being used the first
time.
Charge
when

the accumulator
[ the appliance is
running slowly or it stops.
(D A lision battery maybe
charged at any time
= without any shortening of
its life. Charging process
interruption will not damage the accumulator.
A li-ion battery is protected by the electronic cell protection
against deep discharge.
A significantly shorter operating time of a charged battery
means the battery life is over and the battery must be replaced.
Original spare batteries to be used only.

Disposal

The disposal instructions are based on the icons placed on the
appliance or its package.

Any damaged or disposed devices must be delivered to
appropriate collection centres.

Dispose off the batteries in an environmentally friendly manner.
Li-ion batteries are subject to the disposal obligation. Have
any defective batteries disposed off by a specialised shop. The
battery must be taken out before the appliance is scrapped.
Damaged batteries may harm the environment and your health
if toxic vapours or liquids leak out of such batteries.

Therefore, never send a defective battery by post, etc. Please
contact your local recycling centre.

Dispose the batteries when they are no longer functional. We
recommend applying an adhesive tape on the poles to protect
them against short circuit.

Never open the battery.

Transport packaging disposal

The packaging protects the machine against damage during
transport materials are usually chosen based on environment
aspects_and waste treatment principles and are recyclable.
Returning. the packaging into material circulation saves raw
materials and reduces waste production. Parts of packagings
(e.g. foils, styrepor) can be dangerous for children.

Risk of suffocation!
Keep parts of the packagings out of reach children and dispose
them soon,as possible.

Symbols

A
©
A

Technical data

- Input: 110230 V / 50-60 Hz,

85 W

-Output: 20V,3.5A

- Fast charger

- With battery charge status
indicator lights

*The manufacturer reserves the right to
make minor changes to product design
and technical specifications without
prior notice unless these changes
significantly affect the performance
and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of
the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the
manufacturer’s product line with similar
features and may not be included in the
product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability
of the product and the warranty
validity, all repair, inspection, repair
Protection class II. or replacement work, including
maintenance and special adjustments,
must only be carried out by
technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the
supplied equipment. Operation of the
product with nonprovided equipment
may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and
the importer shall not be liable for
injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.

Caution! Warning!

Read the operating
instructions.

Charger to be used in closed
spaces only.

Voltage

AC current

DC current
Protect the battery against
heat and fire.

Protect the battery against
‘water and moisture.

Protect the battery against
temperatures above 40°C.
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CE marking.

Application protection.

Any damaged or disposed
electric or electronic devices
must be delivered to

W appropriate collection centres.

Do not dispose the batteries
with household waste.
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Leggere e comprendere le istruzioni
per luso prima di utilizzare
I'apparecchio. Familiarizzare con gli
elementi di comando e con il corretto
utilizzo dell'apparecchio. Rispettare
tutte le misure di sicurezza indicate
nel manuale di manutenzione.
Comportarsiin modo responsabile
nei confronti di terzi.

L'operatore & responsabile di incidenti o rischi per terzi.

In caso di dubbi sul collegamento e sul funzionamento, rivolgersi
al nostro centro clienti.

2 //'vi.—l

Istruzioni di sicurezza

ATTENZIONE!

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni.

La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni Conservare
tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento futuro.

| bambini di eta superiore agli 8 anni e le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza e/o conoscenza possono utilizzare la macchina solo
sotto supervisione o dopo essere stati istruiti sull’'uso sicuro della
macchina e sulla comprensione dei rischi derivanti da tale uso.

ATTENZIONE!

Non & consentito caricare altre batterie. Le batterie monouso
non devono essere caricate con il caricabatterie.

Non utilizzare questo prodotto in condizioni di uso normale.
La mancata osservanza delle norme e delle istruzioni generali
contenute nel presente manuale non comporta la responsabilita
del produttore per eventuali danni.

Procedura di emergenza

Eseguire una procedura di primo soccorso adeguata
all'infortunio e chiamare al FIU presto un_medico.qualificato.
Proteggere I'infortunato da ulteriori danni e calmarlo.

Se cercate aiuto, fornite le seguenti infermazioni: 1. Luogo
dell’incidente, 2. Tipo diincidente, 3. Numero di feriti, 4. Infortunio

Stazione di ricarica

Nessuna parte metallica deve entrare nell’albero” per far
scorrere la batteria (rischio di cortocircuito). Non utilizzare maiiil
caricabatterie in condizioni di umidita o di bagnato. Adatto solo
per aree interne.

Assicurarsi che la tensione del sistema corrisponda ai dati di
tar§a del tipo di caricabatterie. C’¢ il rischio di scosse elettriche. |
collegamenti dei cavi devono essere separati solo tirando la spina:
Tirando il cavo si possono danneggiare sia il cavo che la spina. Di
conseguenza, la sicurezza elettrica non sarebbe pil garantita.
Non utilizzare mai il caricabatterie quando il cavo, la spina o
|'apparecchio sono danneggiati da agenti esterni.

In caso di danni, consegnare il prodotto a un centro di assistenza
autorizzato.

Assicurarsi che la funzione di raffreddamento non sia limitata
dalla copertura delle fessure di raffreddamento.

Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di fonti di calore o su
superfici infiammabili.

Non aprire mai il caricabatterie. In caso di difetti, rivolgersi a
un’officina specializzata.

Il caricabatterie Bormann deve essere utilizzato solo per caricare
la batteria. Se si utilizzano caricabatterie diversi, si possono
verificare malfunzionamenti o incendi.

La superficie esterna della batteria deve essere pulita e asciutta
prima che la batteria inizi a caricarsi.

Batteria

In caso di uso non autorizzato o di utilizzo di un accumulatore
danneggiato, possono verificarsi fuoriuscite di vapori.

Portare aria fresca e consultare un medico in caso di difficolta. |
vapori possono irritare le vie respiratorie.

ATTENZIONE!

RISCHIO DI INCENDIO! RISCHIO DI ESPLOSIONE!

Non utilizzare mai accumulatori danneggiati, difettosi o deformati. Non
aprire o danneggiare mai 'accumulatore e non lasciarlo cadere a terra.
Non caricare mai la batteria in un ambiente con acidi e materiali
facilmente infiammabili.

Proteggere la batteria dal calore e dal fuoco.

Proteggere la batteria dall’'umidita e dai liquidi.

La batteria deve essere utilizzata solo a temperature ambiente
comprese tra 10 e 40+ gradi Celsius.

Non mettere mai la batteria su caloriferi e non esporla a lungo
alla forte luce del sole.

Dopo essere stata sottoposta a un carico pesante, lasciare che la
batteria si raffreddi prima.

Cortocircuito: non collegare i contatti dell’accumulatore con
parti metalliche.

Laccumulatore deve essere imballato (sacchetto di
scatola) o i contatti dell’'accumulatore devono essere si%lllati per
lo smaltimento, il trasporto o lo stoccaggio dell’accumulatore.

lastica,

Istruzioni di lavoro . . o
Gli accumulatori vengono forniti parzialmente carichi e devono
quindi essere caricati completamente prima di essere utilizzati

) per la prima volta.

Caricare l'accumulatore
quando I'apparecchio funziona
lentamente o si ferma.

Una batteria agli ioni di
litio pud essere caricata in
qualsiasi momento senza
che la sua durata si riduca.

[ Uinterruzione del processo
di carica non danneggia
[N 'accumulatore.

La batteria da Ili ioni di litio

12N € protetta dalla protezione
= elettronica della cella contro

la scarica profonda.

Un tempo di funzionamento significativamente piu breve di una

batteria carica significa che la durata della batteria & terminata

e che e necessario sostituirla.

Utilizzare esclusivamente batterie di ricambio originali.

i

Smaltimento

Le istruzioni per lo smaltimento si basano sulle icone poste
sull’apparecchio o sulla sua confezione.

Gli apparecchi danneggiati o smaltiti devono essere consegnati
agli appositi centri di raccolta.

Smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.

Le batterie agli ioni di litio sono soggette all'obbligo di
smaltimento. Far smaltire le batterie difettose

da un centro di assistenza specializzato. La batteria deve essere
rimossa prima della rottamazione dell’apparecchio. Le batterie
danneggiate possono danneggiare I'ambiente e la salute se
fuoriescono vapori o liquidi tossici.

Pertanto, non inviare mai una batteria difettosa per posta, ecc.
Rivolgersi al centro di riciclaggio locale.

Smaltire le batterie quando non sono piu funzionanti. Si
consiglia di applicare un nastro adesivo sui poli per proteggerli
da eventuali cortocircuiti.

Non aprire mai la batteria.

Trasporto imballaggio smaltimento

L'imballaggio protegge la macchina da eventuali danni durante
il trasporto | materiali sono solitamente scelti in base agli
aspetti ambientali e ai principi di trattamento dei rifiuti e sono
riciclabili. 1l reinserimento dell'imballaggio nella circolazione
dei' materiali consente di risparmiare materie prime e di ridurre
la'produzione di rifiuti. Alcune parti degli imballaggi (ad es.
fogli, styropor) possono essere pericolose per i bambini.

Rischio disoffocamento!
Tenerele partidell imballaggio fuori dalla portata dei bambini e
smaltirle il prima possibile.

Simboli
A Attenzione! Avvertenza!
G Leggere le istruzioni per l'uso.

Il caricabatterie deve essere
utilizzato solo in ambienti
chiusi.

Dati tecnici

- Ingresso: 110-230 V / 50-60

Hz, 85 W

-Uscita: 20V, 3,5A

- Caricabatterie rapido

- Con indicatori luminosi dello
stato di carica della batteria

* Il produttore si riserva il diritto

V  Tensione di apportare modifiche minori al

design e alle specifiche tecniche del

~ rodotto senza preavviso, a meno
Corrente alternata P 2 . R,

AC che tali modifiche non influiscano

significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili
e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

Corrente continua

Proteggere la batteria dal
calore e dal fuoco.

Proteggere  la batteria
dall'acqua e dall’umidita.

Proteggere la batteria da
temperature superiori a 40 °C.

-

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita
del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali,
devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dal produttore.

c € Marcatura CE

T3.15A
{=— Protezione dellapplicazione.

Qualsiasi  dispositivo elettrico
0 elettronico danneggiato o
smaltito deve essere consegnato

[ 2 centri di raccolta appropriati.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.

Lon

Classe di protezione II.

* Utilizzare sempre il prodotto con
lattrezzatura  fornita.  Lutilizzo  del
prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti
o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e Iimportatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.
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AwBdote Kat Katavonote TG  odnyieg
Aettoupylag  TPW  XPNOLUOTOU|OETE TN
ouokeur. EfowkewwBeite pe Ta  péoa
e\éyxou Kol Tov TpOmo opBng xprnong tng
ouokeunc. Tnpeite 6Aa T pétpa achaheiog
TIOU QVOpEPOVTL OTO TIOPOV EYXELPLSLO.
Evepyrjote umelBuva amévavtl o€ TPLTOUG,.
O xelplotig eival umelBuvog yla TuxovV
aTuxApaTa 1 KWwSUVOUG TTou TIPOKUTITOUV TIPOG TPITOUG.

Je nepintwon apudBoALV OXETIKA pe TN oUVSEoN f/kaL Tn Asttoupyia
KOAEOTE TO KEVTPO EEUTMNPETNONG TEAATWY HOG.

06nyieg acdaleiog

MPOZOXH KINAYNOZ!

Alapdote OAeg TIG 08nyieg aodaheiog KoL TIG OXETIKEG CULBOUAEC.

H un tpnon twv mPoEeLSONOLCEWV Kal Twy O8NYLWV WIopel va
nipokahéoel nAektporiAnéia, mupkayld f/kaL coBapd TPAUUATIONO.
Qulagte To eyxelpiblo pe TG odnyieg oe éva aodarég anpeio yia
peMovtkiavadopd.

Nadld dvw Twv 8 €WV KAl To ATOMA HE MEWWHEVEG OWHOTIKEG,
auoBnTNpLaKég 1 Slavontikég wavotnteg fue ENMeubn epmepiag r/kat
YVWONG WITOPOUV VOL XPNOLLOTOLOUV TNV CUCKEUT HOVO Otav emBAEmOvVTaL
nagoL AdBouv 0dnyLEG OXETIKA Ke TV acdor) Xprion TOU TIPOIOVTOG Kat
TNV KATOVONoN TWV KWSUVWV TOU TIPOKUTTTOUV Qtd TV €V Adyw Xpron.

MPOZOXH KINAYNOZ!

Aev erutpénetal n ¢option omotacdinote GAANG pratapiag. Ot
pratapieg piag xpnong Sev npénel va poptilovrat pe 1o GoptLoTh.
Mnv XpnoLlomoLeite aUTO TO TPOIdV yia omotadrmote alAn xpnon
£KTOG TNG TIPOPAETOUEVNG. H 1N THPNON TWV YEVIKWY KAVOVWY KL TwV
08NyLWV Tou apPoOvVTog eyXeLPLSiou Sev KABLOTA TOV KATAOKELAOTH
uneUBULVO yla TNULEG.

J€ MePInTWon EKTAKTNG QVAYKNG

Aegayete pa Stadikaoia mpwtwv Bonbewwv katdAAnAn ya to £idog
TPQUUOTIOUOU Kot KOAEOTE yla atpikny BoriBewa to ouvtopdtepo
Suvatov. MPOooTATEPTE TOV TPAUUATIOHEVO Qo Jtepattépw BAABN
Kot npeunote tov. Eqv {ntioete BorBeta, avadEépeTe TG akoAouBeg
miAnpodopieg: 1. TOog ATUXAHATOG, 2. TUTIOG ATUXHHATOG, 3. ApLOHOG
TPAUUATLWV, 4. KQTtdoTaon TpaupaTIopoU.

Ztabpog poptiong

Mnv toroBeteite PETAANKE TUAHOTA OTO E0WTEPLKA.TNG HUIaTapilag i
TOUG akpOSEKTES (KivEuVOG BPaXUKUKAWHATOG).

MnV XpNOUOTTOLELTE TIOTE TOV GOPTLOTH OTAV TA TOCOOTA UYPATiag elvat
uPnAd. O poptloTrg eivat KATAANAOG HOVO YL ECWTEPLKOUG XWPOUG:
BeBawwbeite 0Tl n t@on TOU SIKTUOU NAEKTPOSATNONG OVTLOTOLXEL
oty Ttdon mou avaypddetal otnv mvakidatvnou tou $opTieTH.
Kivuvog nAektpomAngiag.

Suvbéote kat amoocuvdeote TOo kaAwdlo tpododooiag amd Thv
npila péow tou Buopatdg tou. To TpdPnypa tou Kodwsdiou pmopet
va mpokoAéoel BAARN tooo oto kaAwdlo 6oo Kal oto Buopa
pe amotéleopa va umoPabuiletal n nAektpk aoddhela. Mnv
XPnoLpomoLeite TOTE To hopTLoTH OTav To KaAWSLo, To Buopa A n ita
n oUoKeUn éxeL urtootel BAGRN.

Semepintwon BAGBNG, mapadwote To mpoidv ot éva e§ouciodotnuévo
KEVTPO OEPPLG.

BeBawwbeite OtL n Aewtoupyia Yugng dev meplopiletat Aoyw dpayng
Twv Bupibwv PUENG. Mn XpPNOLUOTIOLEITE TN CUGKEUT KOVTA OE TNYES
Beppotntag r) o€ VPAEKTEG EMUPAVELEG.

Mnv anocuvappoloyeite oté To dpoptiot. Emkowwvnote pe éva
£€el6IkeVEVO TUApQ Service og Tepitwon PAABNC.

O $opTLoTriG Bormann MPEMEL VO XPNOLUOTIOLETAL HOVO Yia TN dOpTLON
NG OUYKEKPLUEVNG pratapioc. H xprion dAAou turou doptiotd n
pratapiag propel va mpokaAeoel coBapod tpavpatiopd f BAGBn. H
£Ewteptkn eMpAvELR TNG Prtatapiag PEMEL va lvat tavtote kabapn
KoL OTEYVH TIPW TNV évapén tng Stadkaociag Gpoptiong.

Mratapia

Ou atpol pmopet va Slappéouv oe Mepintwon un mpoBAemSpevng
XPonG f Otav XpNoLUOTOLOUVTaL UMATOPIEG TTOU €XOUV UTIOOTEL
BAaBn. Avanvelote koBapd aépa Kal INTHOTE LATpiky CUUBOUAR
gdv avtpetwrioete SuokoAieg. O atpol propei va mpokaAéoouvv
T(POPBANMA OTO AVATIVEUOTIKO CUCTNHA.

MPOZOXH!
KINAYNOZ NYPKATIAZ! KINAYNOZ EKPHZHE!
MnVv  XPNOWOTOLEITE  TIOTE  KATEOTPOUUEVEG,  EAATIWHATIKEG 1

TPAUOPOWHEVES UIATOPIES. MOTE UNV QMOCUVOPHONOYELTE, TPOKAAE(TE
BAGBN aTOV CUCOWPEUTH I} TOV ADFVETE VO TTETEL OTO £50OG.

Mnv ¢oprtilete moté tnv pnatapio oe mepBEAov pe oféa Kot
£UPAEKTO UALKAL.

Mpootatéte v pnatapio and tn Beppotnta Kot T GwtLd.
Mpootatédte v unatapio anod v vypacia KoL thv enadn He Lypd.
H upmotapia TPEMEL val XPNOLWOMOLEITAL UOVO Ot BepHOKpAGieg
neptBdAlovtog petafy twv 10 °C kat twv +40 °C. Mnv tonoBeteite
TOTE TNV pnatapio oe Beppaviipeg kat unv tnv ekOETeTe oe Eviovn
nALakr aktvoBoAia yia Leydho xpovikd dtdotnua.

AdoU umoPAnbei oe peydlo doptio, adriote v pmarapio va
KPUWOEL TIPWTA.

Kivéuvog BpayukukAwpatog! Mnv yedpupwvete TG emadéq twv
HIaTopLwy PE HETAAAKA TUAATA.

H pnatapio mpénel va ouokeudletal (MAQOTIKY OakoUAQ, Kouti)
1 oL enadEg TOU CUCOWPEUTH TIPETEL var odpayilovtatl Katd tnv
anoppupn, petadpopd i anobrkevor) ng.

06nyieg aodaleiag oxetikd pe tnv Stadikacia poptiong
OL pnatapieg TapéXOVTaL HEPKWG GOPTIOMEVES Kal, WG EK TOUTOU,
TipEMEL va GOPTLOTOUV TIARPWE TIPLV XpNOLoTon BoUv yia tpwtn Gpopad.
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2 Qoprtiote v pnatapia otav
n ouokeun Aewtoupyel apyd n
oTapatd.

M pratapio WOvtwy Abiou
propel va  doprtiletal  ava
naoa  oTuypn  Xwpilg  Kapia
GUVTOMELON TOU XPOVOU TWHG
™G H Stakomn g Stadikactag
$optiong Sev Ba  BAAYeL
v pnatapio. Ou pratopleg
Lovtwv ABiou mpootatevovtal
anmd  NAEKTPOVIKO  clOTNUA
npootaciag  evavtia  0tn
Babud exdpodption.

‘EVaG ONUaVTIKA HIKPOTEPOG XPOVOG Aettoupyiag piag GopTiopévng
prataplag onpaivel ot n Stapketa {wrg thg pratapiog ¢pravel mpog
TO TEAOG TNG KA N pratapio PEMEeL va avikataotadet.

ETUAEETE LOVO TLG YVAOLEG UMATOPIEG TOU KATOOKEVOOTH.

Anoppupn

O odnyieq améppung Pacifovtar ota  ewkovibla mou
TOTIOBETOUVTAL 0TI GUOKEUN 1 OTN GUCKEVAGIA TNG. | )
TUYOV KATECTPAUMEVEG 1} ENATTWUOTIKEG CUOKEUOOLEG 1) CUOKEUEG
TIPEMEL vaL TtapadiSovtal o€ KaTaAANAa kévipa avakUKAwonNC.
Anoppidte TIG pratapieg pe Tpomo ko mpog to meptBaAiov.
OL prnatopieg WOviwv ABiOU  UMOKEWTOL OE  UTOXPEWTLKA
avaKUKAWOT. AToppiliTe TUXOV EAQTTWHATIKEG WUIOTOPIEG OTa
£L61KA onpeia GUNAOYNG. H uatapia rpénet va adatpeBel mpw and
MV andppun TG CUGKEUNG. OL KOTECTPAUUEVEG UTTATOPIEG LTOPEL
va BAGWouv o mepBEANOV KoL TNV LYELa 0aG EQV SLappEOLY TogIKoL
atpol A LYPA amo QUTEG TG praTapieq. QG ek TOUTOU, TOTE UV
QTOCTENETE L ENATTWHATIKN patapia Je To Taxupopeio, KA.
ETUKOWWVIOTE HE TO TOTUKO KEVTPO QVOKUKAWGNG,

Aroppite TIG pnatapieg otav 6ev givat TAEOV AELTOUPYIKES.
ZuVIoToUpE TNV edapuoyr KOANTIKAG Tawviag aToug oAoug
YLOL TNV TIPOCTAGIA TOUG oo BPoXUKUKAWHA.

Mnv anocuvapUOAOYEITE TIOTE TNV Patapia.

AvakikAwon / anéppupn g Guokevaciag

H cuokeuoola mPOooTaTEVEL TO TIPOLOV oMo TLG {NHieG KaTd TN
Stapkela g petadopds. To UAKA cuokeuaoiag emléyoval
ouviBwg pe éycl'xon TG apXEG TpooTaciag toug meptBariovtog
KoL Ttnv Ttexvoloyia emefepyaciog amoPAftwv  kai elvat
avakukAwoa. H napddoon TG oUoKeLaoiag PG avakUKAwGon
€E0LKOVOLEL TPWTEG UAEG KOl MELWVEL TNV Tapaywyn aroPAATWY.
OpLOLEVQ, TUNHATA TWV CUCKELAOLWY (rLX. GUAAa ahoupuwiou,
TWOAUGTUPEVLO) HITOPEL Vat lvat EMKivEUVL yLa To tatdiLd.

Kiv8uvog acdusiag!

KpatAoTe Ta HEPN. TWV CUOKEVAOLWVY HAKPLA OTtd TOL TIaSLA Kat
anoppidTe oL T0'gUVTONOTEPO SuvaTod.

SUpBoAa

A Npogoxn kivsuvec!
AlaBote rposeKtiKd Tig
obnyleg tou eyxelpidiou.

Ta xprion o€ eowtepikolg
XWPoug puévo.

V Téon
A~C AC (EvaAAacobpevo pedpa)
== DC (Suvexég pedpa)

Mnv ekBétete o uPnAR
Beppokpasia kat wtid.

Mnv ekBétete oe uPNAG
N0COGTA Lypasiag Kat vepd.

Mn exétete o€
Beppokpasieg v twv 40°C.

[01] adon nposraas .
c € Ewovéypappa CE.

T3.15A
—

TEXVIKA XOLPOKTNPLOTLKAL
- Eloobog: 110-230 V / 50-60 Hz,
85 W

-'E€0b0c: 20V, 3,5A
- Taxudoptiotng,
- M€ eVOEIKTIKEG AuyVieg .
KaTtdoTaong GopTiong pmatapiag
* O karaokeuaoTrg Startnpet to Swaiwpa vo
Tpaypatonouioel Seutepeliouceg aMayEg
ot OO TOU TIPOIOVTOG Kol ota
TEXVIKL XAPAKTNPLOTIKA YWPIS TIPONYOUEVN
el50moinon, ektog edv oL aANaYEG OUTEG
EMNPEGIOVY ONUAVTIKA TV 0TtG800n Kot
Aewoupyia  aopdAelag TwV  TPOIGVIWV.
Ta efopripota  Tou  Tepypddovtay/
arewovifovtal otig oeNISEG Tou eyxelpLSiov
TIOU KPOTATE 0T XEPLOL 0O EVOEXETAL va
adopolv Kat o€ G HOVTEAQ TG OEPAG
TIPOIGVTWVY TOU KOTAOKEVOOTH, HIE TIPOHOLAL
XOPOKTNPIOTIKG, KoL EVOEYETOL va  pnv
mepthapBavovtal oto TPV Tou PO
QUTOKTOOTE.
* Na va dwodohotel n aoddhewa kat
n aforuotia Tou TPoIoVTog KaBwG Kat
N oxUg TG eyydnong Oeg ot epyaoieg
eublopbwong, ehéyxou, emokeung N

=

Ou mextpucés i nAeKTpovIKég

ouoKEUES TIOU ExoUV  UMOOTEL

BAGBN ) anoppirrovrat rpénet v
— rpabibovrat yia avakirhwon.

Mnv  anoppimete  Tg
BnarTapies Kot Ke Ta oukaKd

© 3\ anoppippata.

G oupneplapBavopévng
MG ouvTpNoNG KAt  TWV  EWKWYV
puBpicewy, TIPEMEL var EKTEAOUVTAL POVO
and TeEXVKOUG Tou  £§0UCLOSOTNHEVOU
THAHOTOG Service Tou KATaoKELAaTr.

* Xpnotporoteite mavta To TPoI6V pe Tov
Tapexopevo e§ormopd. H Asttoupyia tou
TIPOLOVTOG E UN-TIPOPAETIOEVO EEOTMOHO
evbéxetal va ipokoéoel BAABN 1 aKopa
Kkat coBapd tpavpatopd f Bdvato. O
KOTAOKEVOLTTIG KO O ELOAYWYENG OUSEpIaL
€uBUVN EPEL VI TPOWHOTIOHOUG Kat
BAGBEG TOU TIPOKUTTITOLV QTG TNV XPrion
1 tpoBAenGpevou eEomLopoU.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Mpoyetete n pasbepete MHCTPYKUMMUTE 33
eKCM/oaTaumA npeau Ja usnosisgare ypesa.
3anosHaiiTe ce C eemMeHTUTe 3a ynpas/eHne
M KaK [a w3non3sate ypeaa MpasuHO.
CnasBaifTe BCUYKM MEpKM 3a 6e30mMacHoCcT,
NOCO4EHM B PHKOBOACTBOTO 33 EKCM/IOATALMA.
[lpbiKTe Ce OTOBOPHO CMIPAMO TPETU /L.
OnepaTopbT HOCK OTFOBOPHOCT 3a 3/10MO/YKM MW PUCKOBE 33 TPETU /ULLA.
B cayyait Ha CbMHEHMA OTHOCHO CBbP3BAHETO UM eKCMioaTauuATa ce
06bpHeTe KbM HaLKA LeHTbP 3a 06CNYKBAHE Ha KAUEHTH.

UHCTpyKLMK 3a 6e3onacHocT

NPEAYMPEXAEHUE!

MpoyeteTe BCUYKM MNpeaynpexaeHWa 3a 6e30MacHOCT U BCUYKM
MHCTPYKLMK.

HecnasBaHeTo Ha NpefynpexAeHuATa W WHCTPYKLMWUTE MOXe A3
[i0Be/ie A0 TOKOB Y/Aap, NoXap 1/Uan ceprosHo HapaHABaHe 3anaseTe
BCUYKM NpelynpexAeHna N MHCTPYKLMM 3a Bbellia cnpaska.

[eua Ha Bb3pacT Haz 8 roAuHM U IMLA C HamaneHu pusmnuecky,
CETVBHM UM YMCTBEHW CMOCOBHOCTM MM C HEAOCTaTbueH OnuT 1/
WM NO3HAHWA MOTaT /la M3MoA3BaT MaluMHaTa Camo MO, HaA30p Uu
cnep, Kato ca 6UaM MHCTPYKTUPaHKM 3a 6€30MacHOTO M3non3saHe Ha
MaluMHaTa 1 pa3bupat pUcKOBETe, NPOMU3TUYALLM OT TOBA M3MON3BaHE.

NPEAYNPEXAEHUE!

3apexpaaHeTo Ha Apyru 6aTepum He e paspelleHo. batepuute 3a
e/IHOKpaTHa ynotpeba He TpAbBa fa ce 3apex/jaT CbC 3apAAHOTO
YCTPOMCTBO.

He u3nonsBaiite T031 NPOAYKT B NOCOYEHMA 33 HOPMasHa ynoTpeba
81/, HecnaspaHeTo Ha 06WMTe U AeCTBALLM MHCTPYKUMW OT TOBa
PBKOBOACTBO He BOAM /10 OTFOBOPHOCT Ha NPOU3BOANTENA 3a LETH.

ABapuiiHa npoueaypa

MposeseTe npouefypa 3a OKasBaHe Ha MbpBa MOMOL, afeKBaTHA
Ha HapaHABaHETO, W M3BMKalTe KeanMdUUMpaHa MeAULMHCKA
nomoLl, Bb3MOMXHO Haii-6bp30. 3awuTeTe NOCTPaAANOTO AWl OT
NOHaTaTbLHO HapaHABaHE U1 o YCMOKoWTe.

AKO noTbpcMTe MOMOLY, MocoyeTe creaHaTa MHbopmauma: 1.
MscTo Ha npouslecTsneTo, 2. Bua Ha npousiuecteueTo, 3. bpoii Ha
paHeHuTe nnua, 4. HapaHasaHuA.

CTaHuuMA 32 3apexjaHe

B waxTata He TpAbBa Aa BAM3AT MeTa/HW YacTyW, 3a4a.ce Nab3He
6aTepuaTa (PUCK OT KbCO CbeANHEHME).

HuKora He W3non3gaiiTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO BbB BIAXKHW WM
MOKpU ycnoBuA. MOAXOAALLO € Camo 3a 3aKPUTU NOMELLLEHUSA:
YBepeTe ce, 4Ye HamNpemeHWeTo Ha CUCTemaTa CbOTBETCTBA -Ha
[faHHWTe Ha TabenkaTa € TUNa Ha 3apAAHOTO YCTPOICTBO. ChLueCTBYBa
puUcCK OT TokoB yaap. KabenHute Bpb3KM fa ce pasaenat camo
4ypes M3gbpnBaHe Ha liencena. U3gbpneaHeTo Ha Kabena moxe
[la noBpeay KakTo Kabena, Taka W liencena. B pesyntat Ha ToBa
eNleKTpuyeckaTa 6e30MacHOCT Beye HAMa fa 6b/e rapaHTMpaHa.
Hukora He u3nonssaiiTe 3apAfHOTO YCTPOICTBO, KoraTo Kabensr,
WenceNsT UK MallMHaTa ca NOBPE/EHN OT BLHLIHW Bb3aeicTBunA. B
C/lyyaii Ha Nospe/a Npepaiite NPOAYKTa B OTOPU3MPaH CEPBU3EH LIEHTHP.
YBepeTe ce, Ye QyHKUMATA 33 OXNax/aHe He e OrpaHMyeHa upes
NOKPMBaHe Ha C/I0TOBETE 3a OXN1aXaaHe.

He u3nonssaiite ypega 8 61130CT 40 M3TOYHMLM HA TOMAWHA UK
BbPXY 3aMaMMa NOBbPXHOCT.

HuKora He oTBapsiiTe 3apAAHOTO YCTPOIACTBO. B cayyait Ha nospesa
ce 06bpHETE KbM CMeLMann3npaH cepems.

3apAAHOTO YCTPOIiCTBO Bormann Aa ce M3non3Ba camo 3a 3apexjaHe
Ha aKymynaTopa. AKO ce W3MOA3BaT PasNN4YHU 3apPAAHM YCTPOIACTBa,
MOXe fla Bb3HMKHE HeU3NPaBHOCT UM NOXap.

BbHWHaTa NOBBLPXHOCT Ha 6aTepuATa TpAGBa Ja e uYuCTa U CyXa,
npeay za 3anoyHe 3apex/aHeTo Ha GatepuATa.

batepua

B cnyuait Ha HepaspelweHa ynotpe6a WAM Npu W3NON3BaHE Ha
noBpe/ieH aKyMynaTop MOKe Aa e CTUTHe [0 U3TUYaHe Ha Napu.
[loHeceTe cBeX Bb3/lyX M NOTbPCETE /IEKAPCKM CHBET, aKo U3NUTBaTe
3aTpyaHeHua. MapuTe MoraT fja pasApasHAT AuUxaTesHaTa cucTema.

NPEAYNPEXAEHUE!

PUCK OT MOMAPU! PUCK OT EKCNNO3MA!

Hukora He u3non3saiite nospeaeHu, AePekTHU Uan aedpopmupaHn
aKymynatopu. Hukora He OTBapaiTe UM NOBPEXAaNTEe akymyaatopa
1 He 1o OCTaBATe fa NajHe Ha 3emATa.

Hukora He 3apexgjaitte 6atepusTa B CPeAa C KUCEAUHW U NIECHO
3ananaumu matepuanu.

MNpepanassaiite 6aTepuaTa OT TOMAMHA U OTbH.

3awuTeTe GaTepuATa OT BAara U TEYHOCTH.

BaT epuAaT a T pabsa Aa ce W3nosn3Ba camo Npu T emnepar ypa Ha
OKo/IHaT a cpefa mexay 10 u Hag 40 r pagyca no Liensuii.

Hukora He nocTassiiTe 6atepuATa BbPXY HarpeBaTe/I U He A U3Naraiite Ha
CU/Ha C/TbHYEBA CBET/IMHA 33 1b/IT0 Bpeme. Cieg, KaTo e 6una nogioxeHa
Ha ro/IAMO HaToBapBaHe, MbPBO OCTaBeTe 6aTepuATa Jla ce OX1aaM.

Kbco cbeanHeHue - He CBbp3BaiiTe KOHTAaKTUTE Ha aKymynaTopa c
METa/NIHWN YacTun.

AkymynatopbT Tpabsa ga 6bae onakosaH (nnactmacosa Top6a,
KYTUA) UK KOHTAKTUTE Ha akymynaTtopa Tpsa6sa Aa 6baar 3aneyataHu
NPy U3XBbPAAHE, TPAHCNIOPTUPAHE UM CbXPaHEHWE Ha aKymynaTopa.

Pa6oTHU MHCTPYKUMN

AKyMynaTopuTe ce A0CTaBAT YaCTUYHO 3apeAeHu 1 3aToBa TpAbBa Aa
6bAaT Hanb/HO 3apesieHy, Npeaun Aa 6bAaT U3NON3BaHM 3a MbPBU
nbT.

BORMANN) <G

2 3apexpaaiite aKymynaTtopa,
KoraTo ypeawT pabotu 6asHoO
1AM cnupa.

JInTneBoO-MOHHaTa 6atepusa
MOXe Aja ce 3apex/ia no BCAKO
Bpeme, 6e3 Aa ce CcKbcABa
XKMBOTBT .

lMpekbcBaHeTo Ha npoueca
Ha 3apexpaHe He BOAM A0
nospeaa Ha akymynaTopa.
NuTneso-ioHHaTa  batepua
€ 3aluTeHa OT eNeKTPOHHa
3alWMTa Ha KAETKWUTe cpeLly
AbnbOK paspas.

3HauuTenHo no-KpaTKoTo
Bpeme 3a paboTa Ha 3apefeHa 6aTepua 03HAYaBa, 4Ye KUBOTBLT Ha
6aTepuATa e U3Tekba U TA TpAbBa Aa 6bae cMeHeHa.

[la ce M3N0N13BaT CAMO OPUTUHANHY pe3epBHU baTepum.

UsxBbpnaHe

VIHCTpYKUMUTE 33 M3XBBP/IIHE Ce OCHOBABaT Ha WKOHUTE,
NOCTaBEHU BbPXY Ypesa Wau Herosara onakoska.

BCMUKM MOBPEAEHU WAM U3XBBPIEHU \gje,u,m Tpabsa ga ce
NpeAaBaT B CbOTBETHUTE LIEHTPOBE 33 CbbUpaHe Ha

oTnagbuu. W3xsbprante 6Gatepumute N0  HauMH, WAAALL
OKO/IHaTa cpeaa.

NUTMeBO-MOHHNUTE  BaTepun MOANEKAT Ha  3a[b/KEHWNETO
3a m3xBbpaaHe. [lepekt upaaut e 6at epun T pabea ga ce
M3XBBP/IAT B CNeuManusmnpaH cepsus. batepuata Tpabea Aa ce
13BasM Npeaun BpakyBaHeTo Ha ypeaa.

MNospeaeHuTe 6aTepun MoraT A3 HaBpeasAT Ha OKOHATa cpeaa
1 Ha BalLeTO 34paBe, aKo OT TakMBa HaTepum U3TEKaT TOKCUYHU
M3MNapeHns uam TeYHOCTH.

3aToBa HUKOra He u3npawaiite gedpekTHa 6atepus no nowara
M T.H. MONIAi, CBbPIKETE CE C MECTHUA LEHTBP 33 PELMKANPAHE.
M3xBbpneTe batepuuTe, KOrato Te Beye He QYHKLMOHWpaT.
Mpenopbysame Aa NOCTaBUTE CaMO3a/eNBaLLa Ce JIEHTa BbPXY
no/IloCKTe, 3a 4a 1 NPEAMNA3NTE OT KbCO CbeANHEHNE.

Hwukora He oTBapsaiite 6atepumaTa.

TpaHcnopTMpaHe Ha ONaKoOBKaTa U3XBbPAAHE

OnakoBKaTa npejnassa MallMHaTa OT Mnospesa no Bpeme Ha
TpaHcnopT1paHe Matepuanute OBMKHOBEHO ce M36MpaT Bb3
QCHOBA Ha EKOIOTMYHUTE aCMeKTU U NPUHLMNKTE 33 TPeTUpaHe
Ha, OTNafbLMTe M MOraT A3 Ce PEeLMKAMPaT. BpbLUAHETO Ha
OMaKkoBKaTa B MaTepuanHus OBOPOT CMEeCTABa CYPOBMHW W
Hama/158a. POM3BOACTBOTO HA OTNAaAbLM. YacT OT ONaKoBKUTE
(Hanp. dosro, cTuponop) morat Aa 6bAAT ONacHy 3a Aeua.

OnacHocr oT.3agywasaHe!
ChbxpaHABalTe \YacTMTE Ha OMAKOBKUTE Ha MECTa, HeAOCTbIHM
3a [lela; v Ty U3XBbPIETE Bb3MOMKHO HaiCKOPO.

Cumsonu
BHumanue!
Mpeaynpexaeunel
Mpouetere MHCTPYKuMUmuTe 33
paboTa MHCTPYKUMM.

3apagHo  ycrpoiictBo  3a
G V3nON3BaHe B 3ATBOpEHH CaMO
npoctpancrsa.

TexHuYecKku AaHHU

- Bxog: 110230V / 50-60 Hz, 85 W
-U3xop:20V,3,5A
- Bbp30 3apAAHO YCTPOICTBO
- C UHAMKATOP 32 CbCTOAHMETO

Ha 3apAja Ha batepuata
B I'Ipom;aoqmenm CK 3anassa npasoTo Aa
NpaBu He3Ha4YMTeNHU MPOMEHU B Au3aiiHa W
TeXHU4ecKuTe :neuu¢mkaum4 Ha npoaykTute
6e3 npeasaputenHo yseAOM/IeHWe, OCBeH

V  Hanpesxenve

AC Mpometnue Tok aKO Tesu NPOMEHW He 3acAraT 3HauMTeNHO
pabotata u 6esonmacHOCTTa Ha NpOAyKTUTe.

== (rEfnEs Yacure, OMNMCaHN/WNICTPUPaHN Ha
Ha  pbl KoeTto

¥

or AbPKUTE B PbLiETe CU1, MOXe Aa Ce OTHACAT u
3a ApYrM MOAeM OT MPOAYKTOBATA MHHUA Ha
NpON3BOANTENA C MOAOBHM XapaKTepUCTUKM
N MOXe O3 He Ca BKIKYeHU B TOKy-WO
NpUAOGUTUA OT BAC MPOAYKT.

3awwrere  Gatepuara
TONAWUHA U ObH.

3awurere 6atepuaTa or Boga
v Bnara.

Npeanasease Ha 6atepusra
or Temnepatypu_Haa 40 * 3a pga ce rapaHMpa 6esonacHocTra M
rpaayca no Lienauii

HaJEKAHOCTTa Ha MPOAYKTa M Ba/MAHOCTTa
@ Knac Ha saura Il Ha rapaHUMATa, BCUYKM PaBoTU MO PEMOHT,

npoBepka WM 3aMAH3,  BK/IOMMTENHO
c E MepHuk oetia CE| NOAAPBKKA W CELMANHI HacTPOIIKK, TpAGBa Aa
ce camo ot
T3.15A CepBu13eH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.
[} 3awwTa Ha npUNONKeHHeTo.
*  BuHarM  u3non3BaiTe  NpoayKta  C
ﬁ o Paborara
YcTpoiicrea pAGea 4a ce npepasars HA  MPOAYKTa ¢ obopyagaHe,  Koeto

[N CbOTBETHWTE LGHTPOBE 33 CbOMPAHe.  He e fAOCTaBeHO, MOXe Aa Aosede Ao
KHE e, coreonil HeW3NpaBHOCTM WAW [OpU [0 CEepUo3HU
nan cmbpr. Mpoussoautenat

e U BHOCWTENAT He HOCAT OTFOBOPHOCT 3a
HapaHABaHWA U LWETU, Bb3HWKHANW B pe3ynTaTt

Ha Ha Hecb Ha

M3MCcKBaHMATa 06opyaBaHe.



U MpounTajTe 1 pasymejte ynyTcraa
3a pag npe kopuwhera ypehaja.
YnosHajre ce ca ynpas/bauykum
efleMeHTMa M KaKo MNpaBUIHO
kopuctutn ypehaj. MowrTyjte cee
besbesHoCHe mepe HaBegeHe y
CepBUCHOM NPUPYUHUKY.
Moctynajte  oAroBopHO
Tpehum nnumma.
Onepartep je oagroBopaH 3a Hecpehe unu pusuke no Tpeha anua.
Y cnyuajy 61U10 KakBe Cymibe y Be3u ca NoBe3nBakbem 1 pagom,
obpaTuTe ce Hallem KoA-LeHTpy.

Ynyrcrea 3a 6e36egHoct

YNO30PEHE!

MpouwnTajre cBa ynosopetba o 6e36e[HOCTH 1 CBE YNyTCTBA.
HenowrToBatbe ynosoperba W ynyTCTaBa MOKe AOBECTU [0
CTpYjHOT yAapa, noxapa u/unmn 036umHUX nospesa.

CauysajTe cBa ynosopetba v ynyTcTsa 3a 6yayhy ynotpeby.
[eua ctapuja oa 8 roauHa n ocobe ca CMakbeHUM GU3NUKNM,
YYNHUM WAWM MEHTAIHUM CMOCOBHOCTUMA MW Ca HEAOCTAaTKOM
UCKYCTBA W/WAM 3Hatba CMejy Aa KOpWUCTe MALIMHY Camo y3
Haf30p WM HaKoH obyke o 6e3befHoj ynoTpebu maluvHe u
pasymeBatby pU3unKa Koju Npon3nase 13 Takse ynotpebe.

YMNO3OPEHSE!

Huje po3Bo/bEHO NyHerbe 1o Koje apyre 6atepuje. batepuje
3a jeIHOKpaTHY ynoTpeby He cMejy ce MyHUTU OBUM MyHbayem.
He kopuctute oBaj mpoussog Yy 6W0 KojumM HaBeseHUM
ycnoBMMa 3a HOpMmasiHy ynoTpeby. HemowToBare onwTnx
Bakehnx mponuca v ynyTcTaBa M3 OBOT NMPUPYYHUKA HE YWHU
npou3Bohaya 0AroBOPHUM 3a HaCTasly WTeTy.

MocTynak y BaHpeAHUM cuTyauujama

MpyskuTe Npsy nomoh y cknagy ca NoBPeAOM W MITO'IPe No30BUTe
KBaMGMKOBaHY MeAVLMHCKY nomoh. 3awTunTe nospeheHor o
[lasbe LWTeTe Y CMUPUTE ra.

Kaga tpaxute nomoh, Haseaute cneaehe nHbopmaupje: 1:Mecto
Hesroge, 2. Bpcta Hesroae, 3. bpoj nospehenux, 4. Mospeaa

CraHuua 3a nytbere

HujesaH meTanHu Aeo He CMe Aa yaasu y oTBop 3a'ybauuBatbe
6aTtepuje (onacHOCT o KpaTKor crnoja).

HvKaaa He KopUCTUTE NyHbAY Y BAAXKHUM UNM MOKPUM YCNOBMMA:
HametbeH camo 3a ynotpeby y 3aTBopeHOM npocTopy. Ysepure
ce [la HaMoH cucTemMa ofrosapa MojauMma Ha MaouuumM Tuna
nyraya. MocToju pu3nK oa CTpyjHOr yaapa.

KoHekuuje kabna Tpeba pasagajaTv UCK/bYYMBO NOBAAYEHEM
13 yTuuHuue. MoBnaderbe Kabsa MoXe OWTETUTU U Kabn u
yTU4HULy. Kao pesynTat Tora, enekTpuiHa 6es3beaHocT BuLLe He
61 6una 3arapaHToBaHa.

HuKaga He KopucTWTe nykay Kaga cy Kabs, yTuuHuua wau
ypehaj owteheHu ycnea cnosbHUX yTULaja.

Y cnyuajy owrtehera, ogHecute npoussoa y osnawheHn
CepBUCHU LieHTap.

MposepuTte aa i je dyHKuMja xnaherba HeomeTaHa 1 fa v cy
oTBOpY 3a XxNahetbe oTBOpeHu. He KopucTute ypehaj y 6a1sutHm
13BOpa TOMIOTE U/IN Ha 3ana/bUBOj NOBPLUMHW.

Hukapa He oTBapajte nyrbay. Y cayyajy keapa, obpatute ce
osnawheHom cepsucy.

Mykay Bormann KOpUCTUTM Camo 3a Nyrberbe batepuje. Y cayvajy
Kopuwherba ApYrux Nykbaya moxe Aohu fo KBapa MAM NOXKapa.
CnosbHa nosplnHa 6atepuje mopa 6WUTHM umucTa U cyBa npe
NoYeTKa Nyretba.

barepuja

Wcnapetsa mory Aa Lype y cay4ajy HeosnawheHe ynotpebe nan
Kafja ce KopUCTK olwTeheH akymynartop.

YHecuTe CBEX Basfyx M MOTpakuTe MeAULMHCKM caBeT
aKo AoxuBuTe noTellkohe. Mcnaperba mory fa uputupajy
pecnupaTopHu cucTem.

YMO3OPEHHE!

PU3UK O/, MOMAPA! PU3UK O/ EKCM/TIO3UJE!

Hukazga He kopucTuTe owTeheHe, HevcnpasHe UK gedopmucaHe
akymynaTope. Hukaga He oTeapajte uam owtehyjte akymynaTop n
He [103BONNTE /@ MaJHe Ha 3eM/by.

Hukaza He nytbajTe BaTepujy y OKpy»Kekby ca KUCenMHama 1 1ako
3ana/bUBUM MaTepujama.

3awTutUTe 6aTepujy o TON/IOTe 1 BaTpe.

3awTtuTuTe 6aTepujy og BAare U TEHHOCTU.

baTepuja ce cmeje KOPUCTUTM camo Ha COBHMM TemnepaTypama
namehy 10 °Cn +40 °C.

Hukaga He cTas/bajTe 6aTepujy Ha rpejanvue v He usnaxuTe je
[LYTOj N3/I0MEHOCTU jaKOM CYHLLY.

HakoH ayror ontepehersa, nyctute ga ce 6aTepuja Npso ox1aau.
KpaTko cnoj — HemojTe cnajaTM KOHTaKTe aKymynatopa ca
METaHUM [eI0BUMa.

AkymynaTop mopa 6MTK ynaKoBaH (MnacTuyHa Keca, KyTuja) unm
My KOHTaKTM Mopajy 61TW 3ann1ombupaHu NpUIMKOM of1arakba,
TPaHCMopTa MW CKNauluTe ba.

6

npema

2 YnyTcTBo 3a pag,
AkymynaTopu ce ucnopyuyjy
AEMMUYHO HanyreHn
M cTora ux je notpebHo y
NOTNYHOCTU HamyHUTU npe
npse ynotpe6e.

MyHute akymynatop Kaja
ypehaj pagu cnopo wuan
CTaHe.

Jin-joH Batepuja ce moxe
NyHUTH y 6UN0 Koje Bpeme
6e3 ckpahuBatba cBOr Beka
Tpajara. lpekua npoueca
nytoerba Hehe owTeTUTH

| -=In|

aKymynatop.

Jin-joH 6aTepuja je 3awTuheHa eNEKTPOHCKOM 3alITUTOM

henwje o ay6oKor prazibetba.

3HaTHO Kpahe Bpeme paja HanyreHe baTepuje 3HauM Ja je Bek

Tpajatba 6aTepuje UcTeKao 1 Aa je NoTpebHO 3ameHNUTH baTepujy.

KopucTutn camo opuriHanHe pesepsHe 6atepuje.
YKknararbe

YnyTcTBa 3a 0A/1arakbe 3aCHMBAjy ce Ha MKOHaMa NoCTaB/beHUM
Ha ypehajy Uan eroBom nakosary.

Cea owTteheHa wan opnoxeHa ypehaja Mmopajy 6utn
[0CTaB/beHa y oarosapajyhe LeHTpe 3a NpuKyn/batbe.
BaTepuje 0f10)K1TE Ha EKONOLWIKM NPUXBAT/bUB HAUMH.
JNnTnjym-joHcke 6atepuje noanexy obasesu ognaratba. Heka csa
HewucnpasHa baTepuje 010KM CreLmrjanu3oBaHa paatba. batepuja
Mopa fia ce U3BagyM npe Hero wro ce ypehaj o4noxmM Ha oTnag,
OwrteheHe baTepuje Mory Aa HaLLTETe KMBOTHO] CPEAVHM 1 BaLLeM
3/1paB/by aKO U3 HbUX Liype OTPOBHE UCMaperba UM TeYHOCTU.
Crora HMKaAa He LasbuTe HeucnpasHy Gatepujy nowTom, WA,
MonmMmo Bac Aa KOHTaKTUpaTe Balll /IOKa/IHM LIeHTap 3a PeLMKaxYy.
baunte bGaTepuje kKaga BuWeE HUCY  QYHKLMOHa/He.
Mpenopyyyjemo Aa Ha NosoBe HanenuTe en/bUBY TPaKy Kako
6uCTe UX 3aLITUTUAM Of, KPATKOT croja.

Hukaga He otBapajTe 6aTepujy.

Opnaratbe TpaHCNOpTHe ambanaxe

Ambanaxa WTUTU MalnHy og owTeherba TOKOM TpaHcmopTa.
Matepujanu ce 06u4Ho 6Mpajy Ha OCHOBY EKO/OLLKMX acrekarta
W-MPUHLUMNA ynpaB/batba OTMAZOM U MOTY Ce PeLuKAnpaTy.
Bpahatbe_ambanaxe y maTepujasHW Kpyr LITeAM CUPOBUHE
W _cmatbyje, nponsBoAy oTnaga. [enosu ambanaxe (Hnp.
donwnje, cTuponop) mory 61TV onacHu 3a aeuy.

Pu3uK o rywersa!

[puTe fAenose NakoBarba BaH AOMallaja Aele u oabaumTe ux
W70 je npe moryhe.

Cumbonn

©
A

TexHUu4KM nogaum
- Yna3: 110-230 V / 50-60 Hz,
85 W

Naskisal Ynosopérwe!

B

-U3na3: 20V, 3,5A

- bp3n nyrwau

- Ca MHAMKAaTOPCKMM CBeTMMa
3a cTaTyc nyketba batepuje

Mpounrajre
ynotpeby.

ynytcteo  3a

Myway KOpUCTUTM camo Y

*Mpoussohay npasoAaBpLm
Matbe M3MeHe y Av3ajHy npou3sosa
W TeXHW4KkMM cneupdukaumjama Ges
MPETXO/IHE HajaBe, OCUM aKo Te M3MeHe
3HayajHO He yTudy Ha nepdopmaHce
n 6esbeaHocT mpowssoga. [enosu
OMMCaHN/MNYCTPOBaHN Y CTpaHMLiaMa
YNyTCTBa Koje ApKUTE y pykama Mory
Ce OfIHOCWTM M Ha Jpyre mozene U3
npow3sohayese MHMje Npoussoda ca
C/MYHMM KapaKTepuCTUKaMa 1 Mowaa
Hehe 6UTH yK/by4eHu y NpousBog, Koju
CTe ynpaBo HaBaBuAM.

* Na 6u ce obesbeauna 6esbesHocT
 Noy3aaHoCT npoussoaa u Bawehoct
rapaHuuje, CBM MOC/AOBM MOMPaBKe,
npemesa WM 3ameHe, YK/byuyjyhu
ofpaBatbe M nocebHa nozetlasarba,
mopajy Aa 6yay 06aB/beHN UCK/bYYMBO
of CTpaHe TexHuyapa osnawheHor
CEpPBUCHOT LieHTPa Npou3Bohaya.

* VBeK KOpWUCTWTe Mpou3sog ca
ucnopyyeHom onpemom. Kopuuiherse
npou3soaa ca Heobe3beheHom
OMpeMOM MOXe 13a3BaT  KBapose
WM YaK 036W/bHE MoBpPeae WM CMPT.
Mpouseohay u yBo3HMK Hehe 6uTk
0/1fOBOPHY 3a MOBPE/E U LLTETY HacTane
ycnen,  Kopuwherba  Heogroeapajyhe
onpeme.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

Hanow

Havamennuna crpyja
JeaHocmepHa crpyja

3awtutute  Gatepujy  op
Tonnote u Batpe.

3awrture Gatepuiy 0a BoAe
w Bnare.

Jaumimare  Gatepuly, oA
Temneparypa uHag 40 °C.

Knaca zawrure Il

CE o3HaKa.

T3.15A

3awrwTa oA npuctyna.

Cea owrehewa ww omapra
erektpwaia W eneTpoHcka
onpema Mmopa 6uMTM  AocTaBeHa

y oprosapajyhe  uewtpe  3a
[ "

He 6auajte 6arepuje ca
KkyhHUM oTnagoMm.

Lien



Procitajte i razumite upute za uporabu
prije uporabe uredaja. Upoznajte se s
upravljackim elementima i kako

pravilno koristiti uredaj. Pridrzavajte se svih
sigurnosnih mjera navedenih u servisnom
priru¢niku. Ponasajte se odgovorno prema
tre¢im osobama.

Operater je odgovoran za nezgode ili rizike za trece strane.

U slucaju bilo kakvih nedoumica oko povezivanja i rada obratite se
nasem korisnickom centru.

Sigurnosne upute

UPOZORENIJE!

Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve upute.

Nepostivanje upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog
udara, pozara i/ili ozbiljne ozljede. Spremite sva upozorenja i
upute za buducu upotrebu. o o
Djeca starija od odina i osobe sa smanjenim fizickim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom
iskustva i/ili znanja smiju koristiti stroj samo_pod nadzorom ili
nakon $to su upuceni u sigurnu uporabu stroja i razumiju rizike
koji proizlaze iz takvu upotrebu.

UPOZORENJE!

Punjenje bilo koje druge baterije nije dopusteno. Baterije za
jednokratnu upotrebu ne smiju se puniti punjacem. Nemojte
koristiti ovaj proizvod u bilo kojem navedenom za normalnu
uporabu. Nepridrzavanje op¢ih vazecih uputa i uputa iz ovog
priruc¢nika ne snosi odgovornost proizvodaca za stetu.

Hitni postupak

Provedite postupak prve pomodi primjeren ozljedi i pozovite
kvalificiranu medicinsku pomo¢ Sto je prije moguce. Zastitite
unesrecenu osobu od daljnjeg ozljedivanja i smirite je.

Ako trazite pomoé, navedite sljedece podatke: 1. mjesto
nesrece, 2. vrstu nesrece, 3. broj ozlijedenih osoba, 4. ozljede

Stanica za punjenje

Nikakvi metalni dijelovi ne smiju uéi u osovinu kako bi klizili
bateriju (opasnost od kratkog spoja).

Nikada nemojte koristiti punjac u vlaznim ili mokrim uvjetima.
Prikladno samo za unutarnje prostore.

Provjerite odgovara li napon sustava pojedinostima na.tipskoj
plocici punjaca. Postoji opasnost od strujnog udara. Kabelske
veze odvojiti samo povlaenjem utikaca. Povlacenje kabela
moze ostetiti i kabel i utikac. Kao rezultat toga, elektri¢na
sigurnost vise ne bi bila zajamcena.

Nikada nemojte koristiti punja¢ ako su kabel, utikac ili stroj
osteceni vanjskim utjecajima.

U sludaju ostecenja proizvod dostavite u ovlasteni servis.
Osigurajte da funkcija hladenja nije ogranicena pokrivanjem
otvora za hladenje. Nemojte koristiti uredaj u blizini izvora
topline ili na zapaljivoj povrsini.

Nikada ne otvarajte punjac. U slucaju bilo kakvog kvara obratite
se specijaliziranoj radionici.

Bormann punjac koji se koristi samo za punjenje baterije. MoZe
dodi do kvara ili pozara ako se koriste razli¢iti punjaci.

Vanjska povrsina baterije mora biti Cista i suha prije nego se
baterija pocne puniti.

Baterija

Pare mogu iscuriti u slu¢aju neovlastene uporabe ili koristenja
ostecenog akumulatora.

Donesite svjeZzi zrak i potrazite savjet lijeCnika ako osjetite
poteskoce. Pare mogu nadraZziti disni sustav.

UPOZORENIJE! .

OPASNOST OD POZARA! OPASNOST OD EKSPLOZIJE!

Nikada nemojte koristiti oStec¢ene, neispravne ili deformirane
akumulatore. Nikada nemojte otvarati ili ostetiti akumulator ili
ga pustiti da padne na tlo.

Nikada ne punite bateriju u okruzenju s kiselinama i lako
zapaljivim materijalima.

Zastitite bateriju od topline i vatre.

Zastitite bateriju od vlage i tekucina.

Baterija se smije koristiti samo na temperaturama okoline
izmedu 10 °Ci +40 °C.

Bateriju nikada ne stavljajte na grijalice i ne izlaZite je jakom
suncu duZe vrijeme.

Nakon sto je bila izloZzena velikom opterecenju, najprije pustite
bateriju da se ohladi.

Kratki spoj - ne premoscujte kontakte akumulatora metalnim
dijelovima.

Akumulator mora biti upakiran (plasti¢tna vreéica, kutija) ili
kontakti akumulatora moraju biti zapecaceni za odlaganje,
transport ili skladistenje akumulatora.

Upute za rad
Akumulatori se isporucuju djelomi¢no napunjeni i stoga moraju

PrRO

2 biti potpuno napunjeni
= prije prve uporabe.

\ Akumulator punite kada

P uredaj sporo radi ili se

Li-ionska baterija moze se
puniti u bilo kojem trenutku

(I bez ikakvog = skracivanja
njenog vijeka trajanja. Prekid
(o procesa  punjenja  nece

= ostetiti akumulator.
I [ Li-ionska baterija zasticena je
1 elektronskom zastitom celija

od dubokog praznjenja.
Znatno krace vrijeme rada napunjene baterije znaci da je
baterija istekla i bateriju je potrebno zamijeniti.
Koristiti samo originalne rezervne baterije.

Raspolaganje

Upute za odlaganje temelje se na ikonama koje se nalaze na
uredaju ili njegovom pakiranju.

Svi osteceni ili odbaceni uredaji
odgovarajuce sabirne centre.
OdloZite baterije na ekoloski prihvatljiv nacin.

Li-ion baterije podlijezu obvezi zbrinjavanja. Sve neispravne
baterije odnesite u specijaliziranu trgovinu.

Baterija se mora izvaditi prije nego se uredaj odloZi u otpad.
Ostecene baterije mogu nastetiti okoliSu i vasem zdravlju ako iz
njih iscure otrovne pare ili tekudine.

Stoga nikada ne 3aljite neispravnu bateriju postom, itd. Obratite
se svom lokalnom centru za reciklazu.

OdloZite baterije kada vise ne rade. Preporu¢amo nalijepiti
liepljivu traku na stupove kako bi ih zastitili od kratkog spoja.
Nikada ne otvarajte bateriju.

moraju se predati u

Zbrinjavanje transportne ambalaze

Pakiranje Stiti stroj od oStecenja tijekom transporta, materijali
se obi¢no biraju na temelju ekoloskih aspekata i nacela obrade
otpada te se mogu reciklirati. Vra¢anjem ambalaze u materijalni
promet Stede se sirovine i smanjuje proizvodnja otpada. Dijelovi
pakiranja (npr. folije, stiropor) mogu biti opasni za djecu.

Opasnost od gusenja!
Drzite dijelove pakiranja izvan dohvata djece i bacite ih sto je
prije-moguce.

Simboli

A Oprez! Upozorenje!
G Proéitajte upute.za uporabu.

Punjaé koristite samo u
zatvorenim prostorima.

Tehnicki podaci

- Ulaz: 110-230V / 50-60 Hz, 85 W

-lzlaz: 20V, 3,5A

- Brzi punjac

- Sa svjetlima indikatora
napunjenosti baterije

* Proizvodac zadrzava pravo na manje
izmjene udizajnu proizvodaitehnickim

V  Napon specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znacajno
AC temjenizna struja utjeéu na performanse i sigurnost

proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drzite
u rukama takoder se mogu odnositi
na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i
mozda nece biti ukljuceni u proizvod
koji ste upravo nabavili.

Stalna struja
Zastitite bateriju od topline
ivatre.

Zatitite bateriju od vode
viage.

Zaititite  bateriju  od
temperatura iznad 40 °C.

* Kako bi se osigurala sigurnost i

pouzdanost proizvoda i valjanost

[O0] wasazaie . jamstva, sve popravke, inspekcijske
ili zamjenske radove, ukljucujuci

CECEmaka odrzavanje i posebne prilagodbe,
smiju obavlati samo tehnicari

T3.15A

= 2astita primjene.

ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.
Sve ostecene ili odbatene
elektriéne ili elektronicke uredaje 4
morate predati u odgovarajuéa

mmm 53birna mjesta.

Ne odlaite baterije s kuénim
otpadom.
fr~

Uvijek koristite  proizvod s
isporu¢enom opremom. Rad
proizvoda s neiskoristenom opremom
moze uzrokovati kvarove ili cak
ozbiline ozljede ili smrt. Proizvodac
i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i
Stete nastale uporabom nesukladne
opreme.



U Akésziilék hasznélata el6tt olvassa
el és értse meg a haszndlati
utasitast. Ismerkedjen meg a
kezelGelemekkel és a késziilék
megfelel6 hasznalataval. Tartsa
be a szervizkényvben szerepl6
Osszes  biztonsagi  intézkedeést.
Viselkedjen felel@sségteljesen
harmadik személyekkel szemben.
A kezel6 felel6s a harmadik személyeket érinté balesetekért és
kockdazatokért. A csatlakoztatassal és a miikodéssel kapcsolatos
barmilyen kérdése esetén forduljon tigyfélszolgdlatunkhoz.

Biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES

Olvassa el az 6sszes b|ztonsag| figyelmeztetést és utasitast.

A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa aramitéshez,
tlizhoz és/vagy slyos sériilésekhez vezethet.

Az 0Gsszes figyelmeztetést és utasitast Grizze meg késGbbi
felhaszndlas céljara.

8 év feletti gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességeikben korlatozott, illetve tapasztalat és/vagy ismeretek
hianydban all6 személyek csak felugyelet mellett vagy a gép
biztonsagos hasznalatarol szol6 oktatds utdn, valamint a hasznélatbol
eredd kockazatok megértése utdn hasznalhatjak a gépet.

FIGYELMEZTETES

Mas akkumulatorok toltése tilos. Az egyszer
akkumulatorokat nem szabad a t6ltével tolteni.

Ne haszndlja ezt a terméket a rendeltetésszer(ien megadott médon.
Az dltalanos el8irasok és a jelen kézikonyvben szerepl6 utasitdsok
be nem tartasa nem vonja a gyartot felelGsségre a karokért.

hasznélatos

SiirgGsségi intézkedések

A sériilésnek megfelel els6segélyt nyujtson,€s minél hamarabb
hivjon orvosi segitséget. Ovja a sériiltet tovabbi sériilésektél, és
nyugtassa meg.

Segitséghivas esetén adja meg a kovetkez6 informaciokat: 1. A
baleset helyszine, 2. A baleset tipusa, 3. A sérultek szama, 4. A
sérilések jellege.

ToltGallomas

A fém alkatrészek nem keriilhetnek a tengelybe, ahol az
akkumulator csuszik (révidzarlat veszélye).

Soha ne hasznélja a tolt6t nedves vagy vizes kornyezetben. Csak
i hasznélatra alkalmas.

On meg arrdl, hogy a rendszer fesziiltsége megegyezik a toIt6
tipusjelzésén feltintetett értékekkel. Aramités veszélye all fenn.

A kébelcsatlakozasokat csak a dugd kihdzasaval valassza le. A
kabel huzasa a kabel és a dugd megrongalddasahoz vezethet.
Ezéltal az elektromos biztonsag nem lenne tobbé garantalt.
Soha ne hasznélja a t6ltét, ha a kabel, a dugasz vagy a késziilék
kilsé hatasok miatt megséralt.

Sériilés esetén a terméket szervizbe kell szallitani.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a h(itényildsok nincsenek eltakarva,
ami korlatozhatja a htitést. Ne hasznalja a készuiléket h&forrasok
kozelében vagy gyulékony feltleten.

Soha ne nyissa ki a toltét. Meghibasodas esetén forduljon
szakszer( szervizhez.

A Bormann tolt6t csak az akkumulator toltésére hasznalja. Mas
tolt6k hasznélata meghibdsodast vagy tiizet okozhat.

Az akkumulator kiilsé feliiletének tisztdnak és szaraznak kell
lennie, miel6tt az akkumulator toltése megkezdddik.

Akkumulator

Jogosulatlan hasznalat vagy sérilt akkumulator hasznalata
esetén gbzok szivaroghatnak.

Szell6ztesse a helyiséget, és forduljon orvoshoz, ha nehézségeket
tapasztal. A g6zok irritdlhatjak a légutakat.

FIGYELMEZTETES

TUZVESZELY! ROBBANASVESZELY'

Soha ne hasznaljon sérilt, hibas vagy deformalt akkumulatorokat.
Soha ne nyissa ki, ne sértiljon meg az akkumulator, és ne ejtse a foldre.
Soha ne toltse az akkumulatort savas vagy kénnyen gyulladé
anyagok kézelében.

Ovja az akkumulatort a h6tél és a t(izt6l.

Ovja az akkumulatort a nedvességtdl és a folyadékoktol.

Az akkumulatort csak 10 °C és +40 °C kozotti kornyezeti
hémérsékleten hasznalja.

Soha ne tegye az akkumuldtort fiitGtestre, és ne tegye ki
hosszabb ideig erés napfénynek.

Nagy terhelés utan hagyja az akkumulatort leh(ilni.
Rovidzarlat—ne hidalja 4t az akkumulator érintkez&it fém alkatrészekkel.
Az akkumulatort csomagolasban (miianyag zacsko, doboz) vagy
az akkumulator érintkezGinek lezérasaval kell széllitani, tarolni
vagy artalmatlanitani.

Munkavégzési utasitas

Az akkumuldtorok részlegesen feltoltott allapotban kertinek
forgalomba, ezért az elsé haszndlat el6tt teljesen fel kell tolteni Gket.

8

= Toltse fel az akkumulétort,
amikor a készilék lassan
mikodik vagy ledll.

A litium-ion akkumuldtorok
barmikor feltéltheték anélkil,
hogy ez révidebb élettartamot

eredményezne.

F A toltési folyamat megszakitasa
nem karositja az akkumulatort.
[on Alitium-ion akkumulatorokat
= elektronikus  cellavédelem

N [ védi a mélykistilés ellen.
] A feltoltott akkumuldtor
jelentésen rovidebb
miikodési ideje azt jelenti, hogy az akkumulator
élettartama lejart, és az akkumuldtort ki kell cserélni.

Kizérdlag eredeti potakkumuldtorokat hasznaljon.

Hulladékkezelés

A hulladékkezelési utasitdsok a késziiléken vagy annak
csomagolasan talalhaté ikonok alapjan keriiltek meghatdrozasra.
A sérilt vagy hulladékként kezelt készilékeket a megfeleld
gytjtéhelyeken kell leadni.

Az elemeket kornyezetkimélé modon kell drtalmatlanitani.

A litium-ion akkumulatorok hulladékkezelési kotelezettség
ald tartoznak. A hibas akkumulatorokat szakuzletben kell
artalmatlanitani. Az akkumuldtort a késziilék hulladékként vald
leadasa el6tt ki kell venni.

A sérilt akkumulatorok karosithatjak a kornyezetet és az egészséget,
ha mérgez6 g6zok vagy folyadékok szivarognak bel6liik.

Ezért soha ne kildjon hibas akkumulatort postai uUton stb.
Kérjuk, forduljon a helyi djrahasznositd kézponthoz.

Az akkumuldtorokat akkor dobja el, ha mar nem mukodnek.
Javasoljuk, hogy a polusokat ragasszdszalaggal ragassza le, hogy
megvédje Gket a rovidzarlattol.

Soha ne nyissa ki az akkumulatort.

A széllitasi csomagolas artalmatlanitasa

A csomagolds védi a késziléket a széllitds soran bekovetkezd
sérulésektl. Az anyagok  kivdlasztdsanal  altaldban
kornyezetvédelmi szempontokat és hulladékkezelési elveket
vesznek figyelembe, és azok ujrahasznosithatok. A csomagolas
anyagkorforgasba vald visszajuttatdsa nyersanyagot takarit
meg.és csokkenti a hulladéktermelést. A csomagolas részei (pl.
foliak, hungarocell) veszélyesek lehetnek a gyermekek szamara.

Fulladasveszély!
A csomagolds részeit tartsa gyermekektdl elzart helyen, és a
lehetd leghamarabb drtalmatlanitsa.

Szimbodlumok Miiszaki adatok
c P! - ZBemevrclet: 110-230 V / 50-60

- Kimenet: 20V, 3,5 A
@ Olvassa el a hasznalati utasitast. - Gyors tOIté

- Akkumulator toltottségi

GA toltt csak zért térben éllapotjelz6 lampakkal
hasznilja. . P . .

A gyartd fenntartja a jogot, hogy
V  Fesaitség el6zetes  értesités  nélkil  kisebb
valtoztatdsokat eszkozoljon a
termék  kialakitdsdban és miliszaki
A"c A IAROz5 aram specifikécidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a
I ) termékek teljesitményét és biztonsagdt.
=== Egyendram A kézikbnyv kezében tartott oldalakon
Ieirt/illusztralt alkatreszek a gyarto
Ovja az t hétsl  ter mds, hasonld

és tiiztdl. tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az
On &ltal most megvasarolt termék nem
tartalmazza azokat.

Ovj kkumulatort 40 °C 2 . - z
fe‘llgﬁil'o’;ér:é.{(‘;;gi * A termék biztonsdganak és

OGvja az akkumulatort viztsl és
nedvességtél.

megbizhatésaganak, valamint a
[C3] . vedetmi osty: garancia_érvényességének biztositésa
érdekében minden javitdsi, ellendrzési
vagy csere munkalatot, beleértve a
c € CE jeldlés karbantartast és a specidlis bedllitasokat
T3.15A is, kizérdlag a gyarté hivatalos
- Alkalmazas védelem. szervizének szakemberei végezhetnek.
Knsévﬁlt vagy eldobott elekromos A termeket mindig a -mellekelt
vagy ikus eszkbzéket a haszndlia. A termék
Im:s:‘ellelo gyiijtshelyeken  kell  nem mellékelt felszereléssel torténé
tzemeltetése meghibésodést, vagy akar
sulyos sériilést vagy halalt is okozhat.
A gvarto és az |mportor nem vaIIaI
anem
hasznalatdbol ered6 sériilésekért és
karokeért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

Az akkumulatorokat ne dobja a
haztartasi hulladékba.




U Lea y comprenda las instrucciones
de uso antes de utilizar el aparato.
Familiaricese con los elementos
de control y con el uso correcto
del aparato. Respete todas las
medidas de seguridad indicadas
en el manual de instrucciones.

Actlie de forma responsable con

= @l

respecto a terceros.

El usuario es responsable de los accidentes o riesgos que puedan
sufrir terceros.

En caso de dudas sobre la conexiéon y el funcionamiento,
pdngase en contacto con nuestro servicio de atencidn al cliente.

Instrucciones de seguridad

iADVERTENCIA!

Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones.
El incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede
provocar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.
Conserve todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.
Los nifios mayores de 8 afios y las personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y/o
conocimientos, solo pueden utilizar la maquina bajo supervision
o tras haber recibido instrucciones sobre su uso seguro y haber
comprendido los riesgos derivados de dicho uso.

iADVERTENCIA!

No esta permitido cargar ningln otro tipo de bateria. Las
baterias de un solo uso no deben cargarse con este cargador.
No utilice este producto de forma distinta a la indicada para su
uso normal. El incumplimiento de la normativa vigente y de las
instrucciones de este manual exime al fabricante de cualquier
responsabilidad por los dafios que puedan producirse.

Procedimiento de emergencia

Aplique los primeros auxilios adecuados a_la lesién y solicite
asistencia médica cualificada lo antes posible. Protejaa‘la persona
lesionada para evitar que sufra mas dafios ytranquilicela.

Si solicita ayuda, facilite la siguiente informaciéni1. ‘Lugar
del accidente, 2. Tipo de accidente, 3. Nimero de personas
lesionadas, 4. Lesiones

Estacion de carga

No se deben introducir piezas metalicas en el compartimento
para introducir la bateria (riesgo de cortocircuito).

Nunca utilice el cargador en condiciones de humedad o mojado.
Apto Unicamente para uso en interiores.

Asegurese de que la tensién del sistema se corresponde con los
datos de la placa de caracteristicas del cargador. Existe riesgo de
descarga eléctrica.

Las conexiones del cable deben desconectarse tirando
unicamente del enchufe. Tirar del cable podria dafiar tanto el
cable como el enchufe. Como resultado, la seguridad eléctrica
ya no estaria garantizada.

Nunca utilice el cargador si el cable, el enchufe o el aparato estan
dafiados por influencias externas.

En caso de dafios, lleve el producto a un centro de servicio autorizado.
Asegurese de que la funcion de refrigeracidon no se vea limitada
por la obstruccidon de las ranuras de ventilacion. No utilice el
aparato cerca de fuentes de calor ni sobre superficies inflamables.
Nunca abra el cargador. En caso de cualquier defecto, pongase
en contacto con un taller especializado.

El cargador Bormann debe utilizarse Unicamente para cargar la
bateria. Si se utilizan otros cargadores, pueden producirse fallos
de funcionamiento o incendios.

La superficie exterior de |a bateria debe estar limpia y seca antes
de comenzar a cargarla.

Bateria

En caso de uso no autorizado o si se utiliza una bateria dafiada,
pueden producirse fugas de vapores.

Salga al aire libre y acuda al médico si tiene dificultades. Los
vapores pueden irritar las vias respiratorias.

iADVERTENCIA! B

iPELIGRO DE INCENDIO! iPELIGRO DE EXPLOSION!

Nunca utilice acumuladores dafiados, defectuosos o deformados.
Nunca abra ni dafie el acumulador, ni lo deje caer al suelo.

Nunca cargue la bateria en un entorno donde haya éacidos o
materiales facilmente inflamables.

Proteja la bateria del calor y del fuego.

Proteja la bateria de la humedad y los liquidos.

La bateria debe utilizarse Unicamente a temperaturas ambiente
comprendidas entre 10 °Cy +40 °C.

Nunca coloque la bateria sobre calefactores ni la exponga a la luz
solar intensa durante mucho tiempo.

Después de someterla a una carga pesada, deje que la bateria
se enfrie primero.

No provoque un cortocircuito: no conecte los contactos de la
bateria con piezas metalicas.

Para la eliminacidn, el transporte o el almacenamiento de la bateria,
esta debe ir embalada (en una bolsa de plastico o una caja) o deben

[ES]

2 sellarse sus contactos.

Instrucciones de uso

Los acumuladores se
suministran parcialmente
cargados, por lo que deben
cargarse por completo antes

' de utilizarlos por primera vez.

Cargue el acumulador

o cuando el aparato funcione
1 LN lentamente o se detenga.

| Una bateria de iones de

| litio puede cargarse en

cualquier momento sin que
ello acorte su vida util. La interrupcién del proceso de carga no
dafiard el acumulador.
Una bateria de iones de litio esta protegida por el sistema
electrénico de proteccidn de celdas contra la descarga profunda.
Si el tiempo de funcionamiento de una bateria cargada se
reduce significativamente, significa que la vida util de la bateria
ha llegado a su fin y debe sustituirse.
Utilice nicamente baterias de repuesto originales.
Eliminacion
Las instrucciones de eliminacién se basan en los iconos que
figuran en el aparato o en su embalaje.
Los aparatos dafiados o que se vayan a desechar deben
entregarse en los puntos de recogida correspondientes.
Deseche las baterias de forma respetuosa con el medio ambiente.
Las baterias de iones de litio estan sujetas a la obligacion de
eliminacién. Haga que una tienda especializada se encargue de
la eliminacion de cualquier bateria defectuosa. La bateria debe
retirarse antes de desechar el aparato. Las baterias dafiadas
pueden ser perjudiciales para el medio ambiente y para su
salud si se producen fugas de vapores o liquidos tdxicos.
Por lo tanto, nunca envie una bateria defectuosa por correo,
etc. Péngase en contacto con su centro de reciclaje local.
Deseche las baterias cuando ya no funcionen. Recomendamos
colocar cinta adhesiva en los polos para protegerlos contra
cortocircuitos.
Nunca abra la bateria.

Eliminacion de los embalajes de transporte
El embalaje protege la maquina contra posibles dafios durante
el-transporte; los materiales suelen elegirse teniendo en cuenta
aspectos medioambientales y principios de gestion de residuos, y
son reciclables;La reincorporacion del embalaje al ciclo de materiales
ahorra materias primas y reduce la generacion de residuos. Algunas
partes del.embalaje (por ejemplo, laminas de plastico o poliestireno
expandido) pueden ser peligrosas para los nifios.
jPeligro.de asfixia!
Mantengalas piezas del embalaje fuera del alcance de los nifios
y deséchelas lo antes posible.

Datos técnicos

Simbolos
- Entrada: 110-230 V / 50-60 Hz,
A iPrecauién! jAtencién! 85 W
- Salida: 20V, 3,5 A
G Lealas instrucciones deuso. - Cargador répido
- Con luces indicadoras del
estado de carga de la bateria
* El fabricante se reserva el derecho de
realizar cambios menores en el disefio y

El cargador solo debe utilizarse en
espacios cerrados.

V' Tensién las especificaciones técnicas del producto
sin previo aviso, a menos que dichos
AC  Corriente alterna cambios  afecten  significativamente

al rendimiento y la seguridad de los
productos. Las piezas descritas/ilustradas
en las paginas del manual que tiene en
sus manos también pueden referirse a
otros modelos de la linea de productos
del fabricante con caracteristicas similares
y es posible que no estén incluidas en el
producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad
del producto y la validez de la garantia,
todos los trabajos de reparacion,
inspeccion o sustitucion, incluidos el
mantenimiento y los ajustes especiales,
solo deben ser realizados por técnicos del
departamento de servicio autorizado del
fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo
suministrado. El  funcionamiento  del
producto con equipos no suministrados

Corriente continua

Proteja la baterfa del calor y
del fuego.

Proteja la bateria del agua y la
humedad.

Proteja  la  baterla de
temperaturas superiores a 40 °C.

@ Clase de proteccion Il.
c € Marcado CE.

T3.15A
= Proteccién de a aplicacion.

Cualquier dispositivo eléctrico o
electrénico dafiado o que se vaya
a desechar debe entregarse en los

mmmy Contros de recogida adecuados.

No deseche las baterias con la
basura doméstica.
Liien

puede provocar averias o incluso lesiones
graves o la muerte. El fabricante y el
importador no se hacen responsables de
las lesiones y dafios resultantes del uso de
equipos no conformes.
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Product Name:
‘Ovopa MNpoidvrog:

Declaration of Conformity / AjAwon Zuppopdwong

BATTERY CHARGER
QOOPTIZTHX MIMATAPIAZ

Model / Movtélo: |BBP2003
EN | EC - DECLARATION OF CONFORMITY SK | ER - VYHLASENIE O ZHODE
We declare under our sole responsibility that the product Vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok opisany
described under “Technical Data” is in conformity with the v Casti “Technické tdaje” je v sulade s nasledujucimi nor-
following standards or standardized documents and in ac- mami alebo Standardnymi dokumentmi, podla predpisov
cordance with the regulations: smernic:
DE | CE - KONFORMITATSERKLARUNG BG | EC - AEKNAPALMSA 3A CbOTBETCTBUE
Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das unter Hue paeknapvpame Ha Hala OTTOBOPHOCT eAMHCTBEHO, Ye
,Technische Daten” beschriebene Produkt den folgenden NPOAYKTHT, ONucaH B “TeXHUYECKW AaHHU" e B CbOTBETCTBUE
Normen oder standardisierten Dokumenten entspricht, ge- CbC  CNefHWTE  CTaHAAPTM  WAM  CTaHAAPTU3MPaHW
maR den Bestimmungen der Richtlinien: AOKYMEHTH, CboBPa3HO NpeanucaHnaTa Ha AUPEKTUBUTE:
FR | CE - DECLARATION DE CONFORMITE RO | CE - DECLARATIE DE CONFORMITATE
Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le pro- Declardm pe propria rdspundere ca produsul descris
duit décrit sous «Données techniques» est conforme aux in sectiunea “Date tehnice” este in conformitate cu ur-
normes ou documents normalisés suivants, conformément matoarele standarde sau documente standardizate, in con-
aux réglementations: formitate cu reglementarile:
ES | CE - DECLARACION DE CONFORMIDAD MK | EC - BEKNAPALIMIA 3A COOBPA3HOCT
Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el Mop, Hawa oAroBOPHOCT W3jaByBame [JeKa Npou3BOAOT
producto descrito en “Datos técnicos” cumple con las si- onuwaH nog “TexHWYykn nogatoun” e BO COMACHOCT CO
guientes normas o documentos estandarizados,.de acuer- cnefHUTe CTaHAAPAM UM CTaHAAPAN3UPAHN JOKYMEHTH 1
do con los requisitos de las directivas: BO COMMIACHOCT CO MponucuTe:
IT | CE- DICHIARAZIONE DI CONFORMITA HU | ET - MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodot- Kizardlagos felel@sségtinkkel kijelentjik, hogy a ,,MUszaki ada-
to descritto sotto “Dati tecnici” & conforme alle seguenti norme tok” alatt leirt termék megfelel az alabbi szabvanyoknak vagy sz-
o documenti standardizzati e in accordo con i regolamenti: abvanyositott dokumentumoknak, szabalyoknak megfeleléen:
SL | ES - 1ZJAVA O KONFORMNOSTI PL | RE~DEKLARACIA ZGODNOSCI
Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostjo, da je izdelek; Deklarujemy, na nasza wytaczna odpowiedzialnos¢, ze pro-
opisan pod ,Tehni¢ni podatki, v skladu z naslednjimi stand- dukt opisany w “Danych technicznych” jest zgodny z nas-
ardi ali standardiziranimi dokumenti, v skladu z dolocili tepujacymi normami lub standardowymi dokumentami,
smernic: zgodnie z przepisami:
EL | AdAwon cuppdpdwong EK PT. | CE ~DECLARACAO DE CONFORMIDADE
AnAWVOUPE UTIELBUVE OTLTO TIPOLOV TIOU TEPLYPADETAL OTO Declaramos sob’nossa exclusiva responsabilidade que o
KEPAAQLO «TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA» Elval cUPBATO UE TIG produto descrito em “Dados técnicos” estd em conformi-
aKOAOUBEG SLaTAEELG TNG KOLVOTLKAG 08NYLag Kot [E TaL oKo- dade com as seguintes normas ou documentos padroniza-
AouBa EVApHOVIOHEVA KAVOVLOTIKG TipdTuTaL: dos, de acordo com os regulamentos:
MT | KE - DIKJARAZZJONI TA ‘KONFORMITA SR | EC - AEKNAPALMIA KOHOOPMMUTETA
Ahna niddikjaraw taht ir-responsabbilta unika taghna li I-prodott W3y3eTHO M3jaB/byjemo Aa je NPOU3BOA, ONUCaH Y , TEXHUYKUM
deskritt taht “Data Teknika” huwa konformi ma ‘l-istandards jew nogauMma“ y cknagy ca cnegehum craHgapayma uam
id-dokumenti standardizzati li gejjin, skond ir-regolamenti: CTaHAAPAM30BaHUM AOKYMEHTMMA WY CKNaAy ca nponucnma:
HR | EV - IZJAVA O SUKLADNOSTI AL | KE - Deklarata e Konformitetit
Izjavljujemo da smo pod isklju¢ivom odgovornoscu da je Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné vetém se produkti i
proizvod opisan u ,Tehni¢kim podacima“ u skladu sa sl- pérshkruar né “Té dhénat teknike” éshté né pérputhje me
jededim standardima ili standardiziranim dokumentima i u standardet e méposhtme ose dokumentet e standardizuara
skladu s propisima: dhe né pérputhje me rregulloret:
2014/30/EU
2014/35/EU
EN IEC 55014-1:2021 EN 62233:2008
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019/A2:2024
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 60335-2-29:2021/A1:2021
EN 60335-1:2012/A15:2021

Date of Issue:
Huepopnvia AfAwong:

14/04/2026

Under the responsibility of:
Yne0Buvog:

D. Nikolaou S.A
A. NikoAdou AEBE

C€
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntroTe Tig Le Tov kwdLkd Tpoidvtog oto medio Avagitnon "Q "



